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Ata da Reunião Extraordinária Virtual da 

Comissão de Cultura e Patrimônio 

Histórico – COMCPH, realizada no dia 

13/08/2020. 
 

 

 

Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dez horas, foi 

realizada, virtualmente, a Reunião Extraordinária da Comissão de Cultura e 

Patrimônio Histórico – COMCPH, com a presença do Vice-Presidente da 

Comissão Vereador Carlos Portta, dos Membros Vereadores Diego Afonso, André 

Luiz e Reizo Castelo Branco. O Vice-Presidente da Comissão conduziu a reunião 

colocando para análise dos Vereadores o parecer favorável de autoria do Vereador 

Diego Afonso à Emenda nº 001 de autoria do Vereador Rosivaldo Cordovil que 

"ALTERA a redação de Emenda, bem como, do artigo 1º da propositura”. Emenda 

referente ao PL nº 167 de 2018 de autoria do Vereador Wallace Oliveira que, 

“DISPÕE sobre a proibição de mendicâncias e de atividades de malabarismo com 

facas e fogos nos cruzamentos e semáforos das vias urbanas no âmbito da cidade 

de Manaus, e dá outras providências”. Com apoio e sem discussão, o parecer 

favorável à emenda foi posto em votação, tendo sido aprovado pela totalidade 

dos presentes. Nada mais havendo a tratar, o Vice-Presidente agradeceu a 

presença de todos e encerrou a reunião da Comissão às dez horas e cinco minutos. 

E para que conste eu..................,(Rosana Celestino de Oliveira Gomes, Secretária 

da Comissão), lavrei a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada, foi 

assinada pelos Vereadores presentes. 

                                     

 

Ver. Carlos Portta                                                           Ver. Reizo Castelo Branco 

   Vice-Presidente                                                                               Membro 

 

 

 

Ver. André Luiz                                                                     Ver. Diego Afonso 

        Membro                                                                                    Membro                                                                                                              
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